

Amenaza Nueva Epidemia de Influenza Asiática

ATLANTA (Georgia), septiembre 7 (UPI). Una nueva corriente de influenza asiática ha aparecido en la escena del mundo médico, pero los especialistas en epidemias consideran que no hay motivo para temer esta vez una gran epidemia, durante la próxima estación de gripe.

El Centro Nacional para Control de Enfermedades (CNCE), dijo que despachos recibidos de la Organización Mundial de la Salud indican solamente casos esporádicos y diseminados de gripe en otras partes del mundo.

Filipinos Asaltan

Viene de la Página 6—

suma pedida. Añadió que hoy tarde son esperados en Manila dos emisarios de la compañía con el dinero, para negociar la liberación del barco y de las personas que hay a bordo.

El vocero manifestó tener entendido que las fuerzas armadas filipinas han destinado tres barcos y tres pequeñas embarcaciones, para tratar de rescatar a las víctimas del asalto no bien reciban la orden. Los círculos militares no confirmaron esto.

El portavoz de la Embajada dijo que la nave capturada —el "Suehiro Maru" de 3.953 toneladas brutas—, tiene 22 tripulantes japoneses y cinco filipinos, aparte de tres inspectores de aduana.

El barco estaba cargando troncos de madera en la vecindad de Zamboanga, 800 kilómetros al sur de Manila, cuando fue asaltado hoy a la 1:45 A.M. (1745 GMT) por un número aún indeterminado de hombres armados hasta los dientes.

porádicos y diseminados de gripe en otras partes del mundo.

"No vemos razón alguna para temer un año epidémico", expresó un especialista en epidemias del CNCE.

Sin embargo, la Comisión Asesora de Prácticas de Inmunización del Servicio de Salud Público, ha urgido a los ancianos y a quienes tienen enfermedades crónicas, como ser al corazón o a los riñones, que se vacunen contra la gripe.

El CNCE expresó que las vacunas podrán obtenerse en noviembre y que basta una para protegerse por toda la temporada de gripe.

Senado E.U. Aprueba

Viene de la Página 6—

precios de la gasolina para el público.

El senador republicano Dewey Bartlett se opuso a la extensión por considerar que "no tiene sentido adoptar en forma retroactiva controles que de nada han servido" y agregó que la única forma de aumentar la producción nacional del petróleo es permitir que éste se venda a los precios del mercado. "Y así se ayudaría a resolver el problema de la energía", agregó.

El Senado actuó poco después de que los dirigentes de la Cámara de Representantes pidieran a Ford en términos enérgicos que aceptara que el crudo de producción nacional continúe controlado por un buen tiempo en cuanto al precio, "para que el pueblo no tenga que sufrir un aumento más en el costo de los combustibles".

Se Mantiene Estático

Viene de la Página 7.—

Mercado de Valores de Nueva York.

La indecisión de los Ministros en Viena repercutió causando incertidumbre en Wall Street. Como resultado, el promedio industrial Dow Jones perdió 1.64 punto y cerró a 818.60, perdiendo 11.19 puntos durante la semana.

El índice de Standard and Poor de las 500 acciones subió en 0.55 centavos a 86.19 dólares. El precio promedio por acción subió 16 centavos. De los 1.743 valores procesados 710 cerraron con ganancia, 565 con pérdida y 468— cerraron sin cambio.

El volumen total comerciado fue sólo de 12.570.000 valores, comparado con los 12.890.000 valores de ayer. Se vendieron bonos por valor de 16.480.000 dólares.

Precio del dólar y el oro

BRUSELAS, septiembre 26 (UPI). Las noticias sobre un nuevo superávit en la balanza comercial de Estados Unidos, motivó hoy una nueva tendencia alcista del dólar en la mayor parte de los mercados cambiarios europeos.

La cotización del oro también subió. En Londres el metal precioso cerró a 136.75 dólares la onza, ganando 1.75 dólar con respecto a su precio de ayer. En Zurich ganó 2 dólares cerrando a 136.25 dólares la onza. Este ha sido el tercer día consecutivo en que el oro se recupera, luego de una depreciación que duró seis semanas.

Hace algunos días el dólar mostró signos de estabilización, después que seis Bancos Centrales intervinieron en el mercado, frenando su tendencia alcista. Pero el anuncio hecho hoy por el

Departamento de Comercio de Estados Unidos de que el superávit comercial para el mes de agosto fue de 1.040 millones de dólares, dio nuevo vigor a la divisa norteamericana.

En Zurich se cotizó a 2.7425 francos suizos, un nuevo record para el año 1975. Ayer se cotizó a 2.7230.

En París, la divisa cerró a 4.5425, francos, comparado con los 4.5250 de ayer. En Amsterdam se cotizó a 2.732 florines. Su cotización de ayer fue de 2.723 florines.

Sin embargo, en Bruselas el dólar bajó a 41.27 francos belgas desde su precio de ayer de 41.45. También en Milán bajó desde 688.70 liras de ayer a 686.25 liras en su cierre de hoy.

En Londres, la libra esterlina se cotizó a 2.0450 por dólar, comparado con 2.0475 de ayer.

Precio algodón

NUEVA YORK, septiembre 25 (UPI). El algodón para entrega futura cerró con baja de 75 puntos a 36 puntos de alza en la lonja local. Se vendieron 4.450 lotes.

Precio azúcar

NUEVA YORK, septiembre 26 (UPI). El azúcar para entrega futura del contrato 11, cerró con baja de 6 puntos a 11 puntos de alza en la lonja local.

Se vendieron 3.389 lotes. Para entrega inmediata se cotizó a 14.15.

El azúcar para entrega futura del contrato nacional número 12, a su vez, con baja de 14 puntos, totalizando las ventas en 6 lotes.

Precio café

NUEVA YORK, septiembre 26 (UPI). El café para entrega futura cerró hoy con baja de 55 puntos a 10 puntos de alza en la lonja local.

El grano para entrega inmediata

Franco Ordena

Viene de la Página 7.—

semanas en cuatro diferentes juicios por cortes marciales, tras el desbaratamiento de varias células de guerrilleros izquierdistas, responsables por la muerte de doce policías en lo que va del año.

Las condenas desataron una ola de protestas en Europa Occidental y numerosas personalidades, desde el Papa Paulo VI hasta el escritor y filósofo Jean-Paul Sartre, pidieron a Franco que perdonara las once vidas.

"El Gobierno, en relación con los cuatro juicios celebrados bajo jurisdicción militar por los delitos de terrorismo y agresión a las fuerzas armadas, ha tomado nota de las correspondientes sentencias y se ha dado oficialmente por enterado de las condenas de muerte impuestas a Angel Otaegui Echeverría, José Humberto Francisco Baena Alonso, Ramón García Sanz, José Luis Sánchez Bravo Sollas y Juan Paredes Manotas", dijo Herrera.

"Su excelencia el Jefe de Estado, en acuerdo con el Gobierno, se dignó perdonar a los siguientes condenados a muerte: José Antonio Garmendia Artola, Manuel Blanco Chivite, Vladimiro Fernández Tovar, Concepción Tristán López, María Jesús Dasca Penelas y Manuel Canaveras", agregó.

cerró entre inalterado a leve alza.

Las cotizaciones promediadas por los corredores fueron como sigue:

Colombianos: Manizales, Medellín y Armenia: 92.00.
El Salvador, Central Standards: 82.00.
Mexicanos Lavados Coatepecs: 82.00.

En 1955, surgió una nueva estampa de mujer...

IUSA la creó.

Y hoy, 20 años más tarde,
sigue embelleciéndola con
sus telas estampadas, formas
y colores.

Nos complace haber aportado la
alta calidad de los colorantes con
que IUSA ha creado mil formas
de ser elegante, para la mujer
salvadoreña.

En este 27 de Septiembre, hacemos
llegar a Industrias Unidas, S. A.,
nuestra más entusiasta felicitación.

Bayer

DEPARTAMENTO COLORANTE

